
Vízszintes, sima síkon egyik végével függ®leges tengelyhez kap
solt, nyújtatlan, elhanyagolható tömeg¶, D direk
iós

erej¶, l0 hosszú 
savarrugó nyugszik. A rugó másik végéhez egy pontszer¶nek tekinthet®,m tömeg¶ korong van er®sítve.

Egy ugyan
sak m tömeg¶ korong a rugó tengelyére mer®leges irányú, v nagyságú sebességgel érkezve tökéletesen

rugalmasan ütközik a rugóhoz er®sített koronggal. Mekkora lesz a meglökött korong pályájának legkisebb görbületi

sugara?

Adatok: D = 64 N/m, l0 = 1 m, m = 0,5 kg, v = 8 m/s.
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